



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No Edital nº 67/2017-R publicado no D.O.U. de 23 de agosto de 2017, seção 3, páginas 59 a 62, onde se lê: "no horário de 09:00h às 12:00h e de 12:00h às 17:00h", leia-se: "no horário de 09:00h às 12:00h" e de 14:00h às 17:00h".

Ethel Leonor Noia Maciel,

Em exercício.